

Erratum

Erratum to: “Peripheral Cemento-Ossifying Fibroma: Case Series Literature Review”

**Esha Verma,¹ ArunKumar Bhimashankar Chakki,²
Sharanbasappa Chandrashekar Nagaral,³ and Kiran Kumar Ganji⁴**

¹ Department of Periodontics, College of Dental Sciences & Hospital, Devi Ahilya University, Rau, Indore, India

² Department of Oral and Maxillofacial Pathology, Guru Gobind Singh College of Dental Sciences, Devi Ahilya University, Burhanpur, Indore, India

³ Department of Prosthodontics, Al-badar Dental College and Hospital, Near PDA Engineering College, Rajiv Gandhi University of Health Sciences, Gulbarga, Bangalore, India

⁴ Department of Periodontics, Sharad Pawar Dental College, Datta Meghe Institute of Medical Sciences (Deemed University), Nagpur, India

Correspondence should be addressed to Kiran Kumar Ganji; kiranperio@gmail.com

Received 17 February 2013; Accepted 31 March 2013

Copyright © 2013 Esha Verma et al. This is an open access article distributed under the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

In the paper titled “Peripheral Cemento-Ossifying Fibroma: Case Series Literature Review,” the order of the authors should be as shown here.

